

První lůžko pro Vendolí!

Okres: Svitavy

ORGANIZACE	
Název organizace	Diakonie ČCE - středisko ve Svitavách
Krátké představení organizace	<p>Diakonie ČCE je jedním z nejvýznamnějších poskytovatelů sociálních služeb a jedničkou ve speciálním školství v České republice. Již 35 let poskytuje sociálně zdravotní, vzdělávací a pastorační služby. Pomáhá lidem a dětem v různě náročných životních situacích: od rané péče, pomoci rodinám s dětmi s postižením, přes provoz nízkoprahových klubů, azylových domů, domů na půl cesty, chráněných dílen a pracovních míst, občanských poraden apod. až po seniorská zařízení či hospic pro umírající. Bylo založeno též humanitární a rozvojové středisko Diakonie, které se zaměřuje na pomoc v ČR (např. při povodních nebo tornádu) a v zahraničí. Diakonie provozuje 207 registrovaných sociálních služeb a 25 zdravotních služeb ve všech krajích ČR. Středisko ve Svitavách je nejmladší středisko v republice.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Poličská 1203/3, 568 02 Svitavy</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	https://svitavy.diakonie.cz
Kontaktní osoba	Květa Kellerová
E-mail	kveta.kellerova@diakoniesvitavy.cz
Telefon	777961861
PROJEKT	
Název projektu	První lůžko pro Vendolí!
Místo realizace projektu	Domov pro seniory ve Vendolí
Stručná anotace projektu	<p>Z výtěžku burzy filantropie bychom rádi zakoupili sprchové lehátko pro nově vznikající Domov pro seniory ve Vendolí. Stavbu domova jsme zahájili v únoru 2024 a zahájení provozu očekáváme v lednu 2026. Spolu se stavbou, na kterou jsme z části získali dotaci z NPO, zajišťujeme rovněž vybavení a interiéry domova. Projekt jsme nazvali „První lůžko pro Vendolí“, protože jsme zatím lůžka ani postele do Vendolí nepořizovali. Toto sprchové lůžko tak bude prvním lůžkem, které do domova pořídíme.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Sprchové lůžko je nutnou výbavou domova. Usnadní koupel lidem se zhoršenou hybností, kterých bude v domově většina. Zakoupením sprchového lůžka dojde ke zvýšení komfortu, bezpečí a soukromí klientů, pro které je již fyzicky náročné sprchování ve stoje či v sedě. Díky sprchovému lůžku pracovníci v přímé péči poskytnou hygienickou péči klientům v soukromí jejich vlastní koupelny. Sprchové lůžko též usnadní práci pracovníkům v přímé péči, kteří nebudou muset s klienty tolik manipulovat jako při jejich převozu do centrální koupelny. Také sprchování jinak ležícího klienta v sedě je fyzicky náročnější než možnost jej osprchovat na sprchovém lůžku.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Senioři
Jiná cílová skupina	<i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>

Klíčové aktivity projektu	<ul style="list-style-type: none"> • získávání prostředků, • výběr vhodného lůžka, • nákup lůžka, • odběr lůžka, • vyúčtování koupě, • využití lůžka <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<ul style="list-style-type: none"> • získávání prostředků - podzim 2024, • výběr, nákup a odběr lůžka - jaro/léto 2025, • vyúčtování koupě - podzim 2025, • využití lůžka - od zahájení provozu Domova, tj. od r. 2026 <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>materiální náklady: 80 000 Kč. požadovaná finanční podpora projektu: 75 000 Kč (+ 5 000 Kč vlastní zdroje)</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>75 000</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>Další zdroje máme od individuálních dárců, kteří na stavbu a vybavení Domova přispívají na účet veřejné sbírky zřízený Diakonií ČCE - středisko ve Svitavách.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Ano, i nefinanční podpora je pro nás přijatelná, například nefinanční dar v podobě nového sprchového lůžka, pomůže nám i propagace našeho projektu, dárcovská kampaň na rozšíření sítě našich dárců, jakýkoli další dar, díky němuž dovybavíme interiéry domova - např. pojízdný zvedák, polohovatelné postele, matrace, vybavení do kuchyně, televize do pokojů klientů a další.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Zakoupíme další nezbytnou položku z vybavení domova - např. pojízdný zvedák (cena cca 25 000 Kč), zdravotní matrace aj.</p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Možnou spolupráci vidíme v pomoci při organizaci dárcovské kampaně na podporu projektu (kulturní programy, debaty a přednáškové řady se seniorskou tematikou, běh pro Vendolí aj.), v možnosti zapojit se do dobrovolnické činnosti spojené s činností Diakonie - střediska ve Svitavách.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	<p>Ano, s touto podmínkou počítáme a budeme mít připravenou prezentaci projektu.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	<p>fb-cestne-prohlaseni-diakonie-svitavy.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
Příloha 2 - Logo organizace	<p>diakonie-logo.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
Příloha 3 - Fotka projektu	<p>a-hlavni-obrazek-fb.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>

Příloha 4	banner.jpg <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>